



В Пскове мужчина признан виновным в грабеже и оскорблении полицейских



Собранные следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого за разбой 22-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.161 (грабеж) и ст.319 (оскорбление представителя власти) УК РФ.

Установлено, что в ночь на 9 марта 2017 года обвиняемый вместе с другом пришел в круглосуточный магазин в г.Пскове, где потребовал продать ему алкоголь. Получив отказ, мужчина пролез через прилавок к витрине, откуда похитил три бутылки спиртного.

Прибывшие после нажатия кнопки тревожной сигнализации полицейские доставили предполагаемого злоумышленника в отдел полиции, где он, будучи недовольным своим задержанием, высказал в адрес последних оскорбительные слова и выражения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Приговором Псковского городского суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1150677>